FORMULARIO ANALISIS DE DATOS II
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2. Varianza de una variable
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5. Covarianza entre dos variables
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6. Coeficiente de correlacion lineal de Pearson
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7. Recta de regresion
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8. Ordenada en el origen y pendiente de la recta de regresion
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9. Bondad de ajuste o coeficiente de determinacion

A N\2
., sc, Z(Y_Yj Y (x-x)] e

R =r;, = =

Yose yy-vf Sl-yf S

10. Varianza total en el modelo de regresion lineal simple en
puntuaciones directas y diferenciales
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11. Varianza total en el modelo de regresion lineal simple en
puntuaciones tipicas
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12. Varianza explicada en el modelo de regresion lineal simple en

puntuaciones directas y diferenciales
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13. Varianza explicada en el modelo de regresion lineal simple en

puntuaciones tipicas
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14. Varianza residual o no explicada en el modelo de regresion
lineal simple en puntuaciones directas y diferenciales
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15. Varianza residual o no explicada en el modelo de regresion

lineal simple en puntuaciones tipicas
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16. Validacion del modelo de regresion
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17. Significacion de parametros
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18. Intervalos de prediccion: prondésticos
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